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Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető 
Korsós László irodavezető 
Dr. Barta Viktor irodavezető 
Kis-Tóth Roland vagyongazdálkodási ügyintéző 
Dr. Kelemen Sándorné vagyongazdálkodási ügyintéző 
Dr. Szalóczi Ilona jogász 
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Homa János bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottság 
határozatképes. A tárgyalandó napirendekre tett javaslatot a bizottság tagjai egyhangúlag 
elfogadták. 
 

    

1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete a helyi adókról szóló 
40/2004. (XII. 17.) számú rendelet módosításáról (valamennyi bizottság, Kgy.) 

  Előterjesztő: Dr. Estefán Géza címzetes főjegyző 

  Előadó: Korsós László irodavezető 

 
Korsós László: Az „A” változatot a bizottságok nem támogatták. A „B” változat 3. paragrafus 
4. és 5. bekezdésének elhagyását javasolja. A rendelet-tervezetet átdolgozzák, melyet az ősz 
folyamán újra a bizottságok elé terjesztenek.  
 
Kalmár Péter: Nagyon szépen kidolgozott az anyag. Véleménye szerint meg kell hagyni a 
címkézést.  
 
Korsós László: Javasolja, hogy a bizottság külön szavazzon a két változatról. 
Homa János elnök szavazást rendel el.  
 

25/2007 (VIII.22) KB döntés 
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A bizottság a helyi adókról szóló 40/2004. (XII. 17.) számú rendelet módosításra vonatkozó 
javaslatot első fordulóban megtárgyalta és az alábbiak szerint támogatja annak Közgyűlés elé 
terjesztését: az „A” változatot nem támogatja, a „B” változatot 6 igen szavazattal elfogadta, 
mely szerint a bizottságoknak megmarad a kiemelt ágazatokra befolyt összegek feletti 
diszponálási joga.  

 

2. Beszámoló Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2007. I. féléves gazdálkodásáról 
(valamennyi bizottság) 

  Előterjesztő: 

  Bodnár Pál, tanácsnok 

  Habis László, polgármester 

  Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető 

 
Juhászné dr. Krecz Erzsébet: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A bevételek a 
telekeladások tekintetében a vártnál kedvezőtlenebbek alakultak. Ennek kompenzálására 
intézkedéseket kell tenni, melyeket végig kell gondolni. A felhalmozási hitel összege már 
nem módosítható, egy újabb közbeszerzési eljárás már nem férne a mostani eljárási 
rendünkbe. A felhalmozási hitel egyébként is elég magas az idei költségvetésben. Az 
illetékbevételek is kedvezőtlenebb képet mutatnak a tárgyidőszakban, ennek oka az lehet, 
hogy az illetékhivatal átkerült az APEH-hez, s az átmenet miatt történt egy kisebb zavar. Most 
már a június, július jobb képet mutatott. Reméljük, hogy az év végéig nem lesz ilyen 
elmaradás. Az előző időszakban kedvezőbb volt a helyzet az illetékbevételek miatt, mivel két 
utalás is volt, júliusban és decemberben. Most egy utalás van. Az Illetékhivatal által közölt 
adatokat nem bírálják felül, amit ők adnak, eddig korrektek voltak. Csak az átszervezés lehet 
az illetékbevétel elmaradásának oka. Az adóbevételek esetében az idegenforgalmi adónál a 
nyári hónapok a jelentősek, az iparűzési adónál a feltöltés összegével is kalkulálnak, amely 
decemberig realizálódik. Hitelfelvételre is sor került az első félévben, (162.6 millió Ft) amely 
a panelprogrammal kapcsolatos lehívások miatt volt szükséges. A kiadásokkal kapcsolatban 
pozitív az, hogy az első félévi teljesítés az önkormányzati intézményeknél 52%-os, ami 
kedvező teljesítési százalék. Megfelel az előző évek teljesítésének. Az előző évhez képest 
most 2%-os megtakarítás van ezen a soron. A hivatal tekintetében 0,3%-os a megtakarítás van 
a működési kiadásoknál. A felújításoknál az előirányzott teljesítés tapasztalható. A 
beruházásoknál 70%-os a teljesítés, ami igen magas százalék. A beruházásoknál 70%-os a 
teljesítés, sok felújításunk volt az előző évben, melyek közül több teljesítése áthúzódott erre 
az évre.  A 150 milliós iparűzési adó előképesség túligénylés miatt erről az összegről most le 
kellett mondani, viszont ezen adó majdani teljesülésénél valamennyi kompenzációra lehet 
majd számítani. Az engedélyezett létszámadatok is jól alakultak a félév folyamán. Több mint 
50 fővel csökkent a létszám. A második félév gazdálkodásának legfontosabb feladata a saját 
bevételek, és a működési bevételek teljesítése azért, hogy az egyéb bevételkieséseket tudjuk 
majd kompenzálni. 
 
 Dr. Törőcsik Miklós: A szöveges rész 27. oldalán az ott jelzett 2007. évi Akvarell Biennálé 
nem került megrendezésre, ez valószínűleg véletlenül maradt az anyagban. Jó lenne ezt 
korrigálni. A napi bankszámlaegyenleg alapján az derült ki, hogy likviditási gondok voltak. 
Igaz ez?  
 
Juhászné dr. Krecz Erzsébet: Nem, nem teljesen. Fizetéseket nem kellett elhalasztani. 
Azonban valóban július közepe után voltak olyan számlák, amelyek kifizetését el kellett 
halasztani, de ez nem okozott problémát, a kérdést kezelni tudták.  
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Homa János: Kéri, hogy szavazzon a bizottság. 
 

26/2007 (VIII.22) KB döntés 

A Bizottság megtárgyalta Eger város önkormányzati gazdálkodásának 2007. I. féléves 
helyzetéről készített beszámolót és 6 igen, egyhangú szavazattal támogatja annak közgyűlési 
tárgyalását, illetve a beszámolóban szereplő határozati javaslatok elfogadását.  

 

    

3. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete Eger Megyei Jogú Város 
Alapokmányáról szóló 13/1999. (IV.21.) számú önkormányzati rendelet módosítására 

  Előterjesztő: Demeter Ervin képviselő 

  Előadó: Dr. Szalóczi Ilona 

 
 
Dr. Szalóczi Ilona: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.  
 
Dr. Törőcsik Miklós: A bizottság elé kerülő rendeletek általában rendkívül bonyolultak. A két 
forduló azért indokolt, hogy az esetleges hibákat kijavíthassák, a korrekciók 
megtörténhessenek. Ha egyfordulóssá teszik őket, akkor maradhatnak hibák. A 
változtatásokat újra bizottság elé kell vinni, tehát hiába tervezzük egyfordulósra, mégis 2 
fordulóban kell megtárgyalni őket. A kifüggesztés miatt is indokolt a 2 forduló meghagyása. 
Az a véleménye, hogy nem kellene egy fordulóssá tenni a rendeletalkotást.  
 
Dr. Szalóczi Ilona: A frakcióegyeztetés úgy zárult, hogy jó lenne, ha a bizottsági anyag 
kiküldése igazodna a Városi Újság kiküldéséhez.  
 
Dr. Törőcsik Miklós: A Városi Újságban való megjelenés lenne kvázi a kifüggesztés?  
 
Dr. Szalóczi Ilona: A Városi Újság készítene egy figyelemfelkeltő cikket, amelyben 
szerepelne az ügy, illetve a vonatkozó rendelet-tervezet pontos internetes elérhetősége.  
 
Császi Csaba: A Városi Újságban és a Városi Tv-ben a testületi ülések nyomon követése 
meglehetősen problémás. Hogyan foglalják a képviselők, előterjesztők a módosító 
indítványokat írásba, ha a tárgyalás során azok további változáson mennek keresztül? Vagy 
lesz valaki, aki a módosítás módosítását írásba foglalva leadja a levezető elnöknek? 
 
Dr. Szalóczi Ilona: A módosító javaslat rögzítése sokszor probléma. Az írásban rögzítés és a 
TV felvétel között nincs mindig összhang.  
 
Kalmár Péter: Nem érzékeli azt, hogy az egyfordulós rendszerrel időt vagy energiát 
nyerhetnének a rendeletalkotás tekintetében. Érdemes-e elvetni, hogy a rendeletalkotás 
visszakerüljön újra eredeti formájába.  
 
Csákvári Antal: Az egyfordulós rendeletalkotás miatt megnőhet a hivatali dolgozók 
felelőssége, azonban, csökkenhet a hivatali adminisztráció. Ez valóban magában rejti a 
hibalehetőséget is úgy a bizottság, a képviselők, mint a szakapparátus részéről, de ezzel mégis 
időt, energiát nyerhet mindenki. Ezért a javaslatot mindenképpen célszerű figyelembe venni. 
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Azt kéri, hogy támogassák ezt a javaslatot. A többi bizottság álláspontja mi volt az 
előterjesztéssel kapcsolatban?   
 
Dr. Szalóczi Ilona: Nagyon vegyes volt a bizottságok véleménye.  
 
Homa János elnök: Kéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak.  
 

27/2007 (VIII.22) KB döntés 

A Bizottság megtárgyalta az Eger Megyei Jogú Város Alapokmányáról szóló rendelet 
módosítására vonatkozó javaslatot, és 2 igen, 1 nem, 3 tartózkodás mellett támogatja annak 
Közgyűlés elé terjesztését.  

 

    

4. Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal szervezeti struktúrája 
átalakítására 

  Előterjesztő: Habis László polgármester 

  Előadó: Dr. Estefán Géza címzetes főjegyző 

 
Dr. Barta Viktor: A hivatal minden irodája megtárgyalja az előterjesztést, melyet jelenleg 2 
fordulóban tárgyalna a Közgyűlés. A második forduló során tárgyalná az első fordulóban 
felmerülő változtatásokat. Ha a Közgyűlés ezt elfogadná, akkor október 1-jével megtörténne 
az átalakítás. Fontos szempont volt az ügyfélbarát közigazgatás kialakítása. Pontos 
számadatok még nincsenek a megtakarításokra vonatkozóan, mivel erre vonatkozóan nem 
állnak rendelkezésre pontos adatok. Az Országgyűlés által elfogadottakhoz kívánnak 
igazodni, pl. az építéshatósági ügyekben. Azonban olyan megoldás is elképzelhető, hogy ez a 
terület pl. a Kistérséghez kerülne. A másik lényeges átalakítás az Idegenforgalmi és Kulturális 
Irodát érintené. A Közgyűlés már tárgyalta 2007. februárjában az Idegenforgalmi 
Desztinációs Menedzsment létrehozását, melynek értelmében az idegenforgalom kikerülne a 
hivatalból. A kulturális rész a jelenlegi Közoktatás Irodához kerülne és Közoktatási és 
Művelődési Iroda néven működne tovább. Fontos változás lenne az Igazgatási Iroda és a 
Főépítészi Csoport megszüntetése, a két terület összevonásra kerülne új néven. A Jegyzői 
Iroda is megszűnne, illetve a Jogi Irodához csatlakozna. Az idegenforgalmi irodáról a 
fizetővendéglátással kapcsolatos hatósági ügyek a Lakossági és Szolgálati Irodához 
kerülnének.  
 
Kalmár Péter: Megvizsgálták-e az anyag elkészítése előtt, hogy a többi városban hogyan, 
milyen felépítésben működnek az irodák? A főépítész helyzete pl. hogy alakul? 
 
Dr. Törőcsik Miklós: A Közoktatási és Közművelődési Iroda struktúrája hogyan fog alakulni? 
Mi lesz a hangsúlyos, az oktatás vagy a kultúra?  Az iroda erősödni fog vagy éppenséggel 
veszít jelentőségéből?  
 
Dr. Barta Viktor: 2004-ben is fontos stratégiai kérdés volt a főépítész helyzete. A javaslat 
elkészítése előtt más városokkal is összehasonlították az irodák működési struktúráját. 
Minden városban más megoldás létezik. Több várost is vizsgáltak, de nem volt önálló 
Főépítészi Iroda egyik városban sem. Az irodán belüli struktúrát az irodavezetőnek kell 
kialakítania. A nagyobb összevont irodáknál is célszerű a tevékenységi körnek megfelelő 
struktúrákat alkalmazni. Az kétségtelen, hogy az átalakítás kapcsán az egyik jelentős cél az 
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volt, hogy a kialakítandó felelősségi vonallal a számon kérhetőség feltétele megvalósuljon, 
tehát hogy a konkrét feladatok felelőseit meg lehessen találni.  
 
Kalmár Péter: A hivatali szervezet struktúrának felállítása nem az ellenzék hatókörébe 
tartozik. Ezt az előterjesztést elég nehezen nyelte le, mivel véleménye szerint előbb 
célszerűbb lett volna a struktúra kialakításainak elveiben megállapodni, majd annak részletes 
kifejtése után könnyebben lehetett volna a témában konszenzust kialakítani, mint egyből a 
konkrét elképzelések leírásával a bizottságot kész tények elé állítani. A maga részéről bővebb 
indoklással jobban elfogadhatónak tartotta volna az anyagot. Azt gondolja, hogy egy ilyen 
megoldás, amely tulajdonképpen leképezné a miniszteriális struktúrát, nem feltétlenül 
szükséges Egerben. A Desztinációs Menedzsmenthez tenni az idegenforgalmat nem tartja 
szerencsésnek, mivel az idegenforgalom és a kultúra Egerben nagyon szorosan összetartozik, 
személy szerint nem támogatja, hogy elválasszák egymástól.  
 
Császi Csaba: A mindenkori hivatali vezetőnek szíve-joga a saját ízlése szerint átalakítani a 
hivatalt, annak struktúráját. Az anyag kapcsán úgy gondolja, hogy számára abszolút logikus 
bizonyos gazdasági szempontok megvalósítása és ezt elfogadhatónak tartja. Azonban Eger 
egyik húzóágazata az idegenforgalom. Az Idegenforgalmi és Kulturális Iroda megszüntetését 
nem tartja szerencsésnek. Saját részről támogatja az előterjesztést, az idegenforgalmi és 
kulturális résztől eltekintve.  
 
Csákvári Antal: Véleménye szerint az Idegenforgalmi és Kulturális Iroda átalakítása a 
következőképpen történhetne. A kultúra a Közoktatási Irodához csatlakozhatna, az 
idegenforgalmi rész a Tourinform Irodához. Ezzel együtt jónak és elfogadhatónak tartja az 
előterjesztést.  
 
Homa János: Kéri a bizottságot, hogy szavazzon az előterjesztésről. 
 
 

28/2007 (VIII.22) KB döntés 

 

A Bizottság megtárgyalta a Polgármesteri Hivatal szervezeti struktúrájának 
átalakítására készült előterjesztést, és 3 igen, 3 tartózkodás mellet  támogatja 
annak Közgyűlés általi megtárgyalását.  

    
 

    
 

    

5. Előterjesztés az Eger, Széchenyi u. 57-61. sz. alatti Ifjúsági Klub és Park hasznosításba 
adása tárgyában benyújtott pályázatokról (Kult B, Kgy) (Anyag kézbesítése: a 
pályázatok borítékbontásának napján, aug. 17-én!) 

  Előterjesztő: Nagy Róbert irodavezető 

  Előadó: Kis-Tóth Roland vagyongazdálkodási ügyintéző 

 
 
Kis-Tóth Roland: Ők csak a pályázaton való részvétel alkalmassági feltételeit vizsgálták. 
Ezek alapján kizárásra egyetlen pályázat sem került kizárásra. Mellékelten kiosztásra került a 
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kulturális szakértő bizottság véleményének összegzése A kiosztott táblázat a szakértők 
véleményét tartalmazza. Már 3 bizottság tárgyalta az előterjesztést, az 1-es és a 2-es számmal 
jelölt pályázókat támogatták.  
 
Dr. Törőcsik Miklós: Az Egri Látótér Bővítő Egyesületnek van jogerőre emelt bírósági 
végzése?  
 
Dr. Szilvási Dénes: A dokumentumot nem ismeri, de ha augusztus 31-ig jogerőre emelkedik a 
végzés, akkor a közgyűlés elvileg értékelheti a pályázatot.  
 
Dr. Törőcsik Miklós: A hiánypótlás megengedett a pályázat esetében?  
 
Dr. Szilvási Dénes: Ez nem egy olyan dolog, ami hiánypótlásnak számítana.  
 
Homa János: Kéri, hogy a bizottság a pályázókról egyenként szavazzon. 
 
Egri Alternatív Kulturális Egyesület: 5 igen,  
Egri Látótér Bővítő Közhasznú Egyesület: 2 igen,  
Tolerancia Klub: 2 igen,  
Klubhálózat: 2 igen,  
Agria Versenytánc Közhasznú Alapítvány: 1 igen 
 
 

29/2007 (VIII.22) KB döntés 

 
Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Kulturális Bizottsága megtárgyalta az 
előterjesztést és a következő határozatot javasolja a Közgyűlésnek elfogadásra: 
 

1. Az Önkormányzat tulajdonát képező Eger, Széchenyi u. 57-61 sz. alatt lévő 4721 
hrsz-ú, Ifjúsági Klub (térmértéke 407 m2), valamint a Klub mellett lévő 2705 m2 
térmértékű közpark 2007. szeptember 01.-től 2012.szeptember 30. napjáig 
történő hasznosítására kiírt pályázat nyertese:  

 
- Egri Alternatív Kulturális Egyesület: 5 igen,  
- Egri Látótér Bővítő Közhasznú Egyesület: 2 igen,  
- Tolerancia Klub (Sallainé Steiger Adrienn): 2 igen,  
- Klubhálózat Alapítvány: 2 igen,  
- Agria Versenytánc Közhasznú Alapítvány: 1 igen 

 
 

2. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja az EVAT Zrt-t a hasznosítási 
szerződés megkötésére az alábbi feltételek figyelembevételével: 

• A nyertes pályázó által fizetendő összeg az Önkormányzat részére 
havonként, számla ellenében 55.336 Ft/hó. 

• Pályázónak kell vállalnia az ingatlanok fenntartásával (beleértve a 
közüzemi díjakat is), karbantartásával kapcsolatban felmerülő 
költségeket. 

• Pályázó köteles gondoskodni saját költségén az ingatlanok őrzés-
védelméről, tisztán tartásáról (különös tekintettel a parkra). 
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• Pályázó kötelezettséget vállal arra, hogy az ingatlanok hasznosítása során 
olyan tevékenységet nem folytat, amely a környéken lakók nyugalmát 
zavarhatja. 

 
 

    

6. Előterjesztés a Városi Televízió Eger Kht. könyvvizsgálójának megbízatásáról (KGB, 
JÜB, Kult. B, Kgy) 

  Előterjesztő: Nagy Róbert irodavezető 

  Előadó: Dr. Kelemen Sándorné vagyongazdálkodási ügyintéző 

 
Dr. Kelemen Sándorné: Ismerteti az előterjesztést. Fontosnak tartja megemlíteni, hogy a Kht. 
nem maradhat könyvvizsgáló nélkül.  
 
Csákvári Antal: Javasolja, hogy Zay Ferencné legyen a könyvvizsgálója a VTV Eger Kht-nak.  
 
 

30/2007 (VIII.22) KB döntés 

 
Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Kulturális Bizottsága megtárgyalta az 
előterjesztést és támogatja, hogy a Városi Televízió Eger Közhasznú Társaság 
könyvvizsgálójának Szarvas Dénest (An.: Eged Etelka) az  Eger Audit Könyvszakértő és 
Tanácsadó Kft. képviseletében bízza meg, megbízási díjának változatlan hagyásával. 
Megbízatása 2007. szeptember 01. napjától 2011. május 31. napjáig tart. A bizottság 4 
igen, 1 nem szavazat mellett támogatja a javaslat Közgyűlés elé történő terjesztését. A 
módosító javaslatot 2 igen, 3 nem szavazat mellett nem támogatja. 
 
 
 

    

7. Előterjesztés a Bartakovics Béla Művelődési Központ Alapító Okiratának módosítására 
(Kgy.) 

  Előterjesztő: Dr. Estefán Géza címzetes főjegyző 

  Előadó: Protovinné Zsilinszky Erzsébet irodavezető 

 
Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Az anyaghoz nem szükséges kiegészítés, formális döntésről 
van szó csupán.  
 

31/2007 (VIII.22) KB döntés 

 
Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális Bizottsága 6 egyhangú igen szavazattal 
 javasolja a Közgyűlésnek a BBMK módosított Alapító Okiratának jóváhagyását.  
 
 
 

K. m. f. 
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A jegyzőkönyvet vezette: 
 
………………………………………. 
Agyagási Dezső 
jegyzőkönyvvezető 
 
 
 
A jegyzőkönyvben leírtakkal egyet értek. 
 
…………………………………….. 
Homa János 
tanácsnok, a Bizottság elnöke 
 
 


